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kuryr 21. června 2024

JUDr. Jindřich Rajchl srazil České televizi hřebínek a
nastalo hrobové ticho, tichoučko

infokuryr.cz/n/2024/06/21/judr-jindrich-rajchl-srazil-ceske-televizi-hrebinek-a-nastalo-hrobove-ticho-tichoucko

Zločinná Česká televize se chovala jako nátlakové vydírací
komando v zájmů páníčků ze Strakovky Rakušana a Fialy a
tvrdě narazila! Konečně!

„Publicistický pořad Reportéři ČT pronikl bez jakéhokoli předchozího
upozornění až na zahradu mého klienta, bez souhlasu a upozornění
začal natáčet a vyptával se. Klient ani nevěděl, že je natáčen,
protože kameraman stál ve skrytu. Záběry následně ČT odvysílala v
rámci pořadu Reportéři ČT, aniž by měla jakýkoli souhlas,“ popisuje
doktor Rajchl.

Soud konstatoval, že žádní reportéři za vámi nemohou vstoupit
do vašeho soukromého prostoru a bez výzvy, dotazu,
upozornění a souhlasu začít natáčet.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/06/21/judr-jindrich-rajchl-srazil-ceske-televizi-hrebinek-a-nastalo-hrobove-ticho-tichoucko/
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A vzpomínáte, jak všude další darebák pronásledoval Lipovskou a
Bobošíkovou?
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Ta hlasité ticho o vítězství nad Českou televizí ničí ušní bubínky

Na dotaz Parlamentních Listů mluvčí ČT Vendula Krejčová poskytla
PL následující vyjádření.

Soud současně potvrdil, že v rámci publicistiky lze používat při
splnění všech zákonných kritérií zpravodajskou licenci. Nelze
proto všechny případy posuzovat unifikovaně a paušalizovat je,“
uvedla pro ParlamentníListy.cz.
Ale o nic jiného přece nejde, nejdrzejší Česká televize: „stačí, když
se budete chovat jako pluralitní, vyvážená televize dle zákona o
veřejnoprávní mediální službě“ A o tom přece ten soud byl!

Následné, ohlušující ticho o vítězství nad Českou televizí, které
ničí ušní bubínky, znamená co?
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Dnes mám velkou radost, o kterou se s Vámi chci podělit.
Podruhé během jednoho týdne se mi podařilo vyhrát důležitý soud. Dnes to bylo v
žalobě proti České televizi, kde jsem zastupoval klienta, k jehož domu bez
předchozího dotazu a vyžádání souhlasu s natáčením přišli publicisté z pořadu
Reportéři ČT a okamžitě jej začali natáčet.
Soud konstatoval, že takové jednání je protiprávním zásahem do osobnostní sféry
mého klienta a přisoudil mu odškodnění ve výši 50.000 Kč a nadto ČT nařídil stáhnout
(vystřihnout) pasáž týkající se mého klienta z jejich internetových stránek.
Částka ve výši 50.000 Kč jistě mému klientovi, jenž už je několik let v důchodu, přijde
vhod, ovšem zcela klíčový je tento rozsudek v tom ohledu, že ČT prostě už nebude
moci bez souhlasu dotčených osob vtrhnout na jejich zahradu či do jejich
kanceláře, strčit jim objektiv před obličej a bez jejich souhlasu začít natáčet.
Z tohoto důvodu považuji dnešní rozhodnutí Městského soudu za velmi zásadní.
Nadto se jedná o rozsudek v rámci odvolacího řízení, jenž se tedy stane jeho
doručením oběma stranám pravomocným.
Povedl se další malý krůček k obnově principů právního státu v naší zemi.
ČT dostala jasný signál, že si prostě nemůže dovolit vše.

A to by měl být ještě soud, že drze Česká televize odmítá dát
prostor předsedovi JEDNÉ politické strany PRO JUDr. Jindřichu
Rajchlovi v politických debatách, ač je tak povinna ze zákona a
zve si tam na prezentaci jen své kunčafty, jakoby to byl jejich
majetek a nikoliv občanů České republiky a reportáže jsou dle
toho šíleně nevyvážené, dokonce sprostě urážející!

„Šiřitel řetězových emailů“? Výhra nad Českou televizí!

Petr Pokorný

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=dY6HAHLsFIc
https://www.skrytapravda.cz/z-domova/1954-judr-jindrich-rajchl-srazil-ceske-televizi-hrebinek-a-nastalo-hrobove-ticho-tichucko
https://stranapro.cz/

